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ÖNÁLLÓ KÉPVISELŐI INDÍTVÁNY 
 
 
Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Jegyző Asszony, Tisztelt Képviselő-Testület! 

 

Dorog Város Önkormányzata részére az alábbi önálló képviselői indítványt kívánom 

benyújtani. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közterület-felügyelet megerősítésével, 

valamint a városi közlekedési és parkolási rend fejlesztésével kapcsolatos javaslataimat 

első alkalommal 2024. december 4. napján nyújtottam be.   

A 2026. május 5-én megtartott munkaértekezleten Polgármester Úr tájékoztatta a 

jelenlévőket arról, hogy a közterület-felügyelet megerősítése érdekében 2026 júniusától egy 

fő felvételére kerülhet sor. 

A városban tapasztalható mindennapi problémák, különösen a szabálytalan parkolások, 

zöldterületek igénybevétele, a hosszabb ideig tartó közterületi helyfoglalások, valamint a 

súlykorlátozott övezetek ellenőrizetlen használata indokoltá teszi a közterület-felügyelet 

megerősítését és a közlekedési rend átfogó felülvizsgálatát. 

Álláspontom szerint a közterület-felügyelet hatékony működéséhez nem elegendő az 

időszakos jelenlét, ezért javaslom, hogy a feladatellátás oly módon kerüljön 

megszervezésre, hogy a város területén a délelőtti és délutáni időszakban egyaránt 

biztosított legyen a folyamatos  közterület-felügyeleti jelenlét. 

Javaslom továbbá a város közlekedési rendjének felülvizsgálatát, különös tekintettel a 

frekventált területek parkolási problémáira. A lakossági visszajelzések alapján indokoltnak 

tartom az időkorlátozott parkolási rend (ún. órás parkolás) bevezetésének szakmai 

vizsgálatát a város meghatározott részein. 
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Az időkorlátozott parkolás célja nem a parkolás általános fizetőssé tétele, hanem a 

parkolóhelyek folyamatos forgásának biztosítása, a rövid idejű ügyintézés és a bevásárlás 

megkönnyítése, valamint a több napos közterületi helyfoglalások visszaszorítása. 

Javaslom továbbá a súlykorlátozott övezetek ellenőrzésének megerősítését, valamint a 

város behajtási pontjain forgalomellenőrző kamerák telepítésének vizsgálatát, amelyek 

segítséget nyújtanak az engedély nélküli behajtások hatékonyabb ellenőrzésében és 

dokumentálásában. 

A szabályok következetes betartatása hozzájárulhat a város közlekedési rendjének 

javításához, az önkormányzati vagyon védelméhez, a lakosság biztonságérzetének 

növeléséhez, valamint az ezzel összefüggő önkormányzati bevételek növekedéséhez is. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti javaslatomat támogassa, és kérje fel a 

Polgármesteri Hivatalt a szükséges szakmai, szervezeti és műszaki előkészítő munkák 

megkezdésére. 

 

Dorog, 2026. május 7. 
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